

Minnesanteckningar från konstituerande styrelsemöte Vägföreningen, 2020-08-01

Närvarande:

Tobias Ehn
Anders Lissaker
Göran Öberg
Katarina Mogren
Lars Beskow
Niklas Pettersson

Frånvarande:

Dan Hovskär

- Samarbetsformer för kommande mandatperioden
 - Möten skall hållas ca varannan månad, fysiskt eller online, Tobias kallar
 - Protokoll publiceras på Kämpersviks hemsida
 - Adress till Vägföreningen bestämdes att vara Kämperödsvägen 18
 - Tillägg av tidpunkt då revisorerna skall ha tillgång till räkenskaperna läggs till av Lars
 - Adress, styrelsens sammansättning samt stadgar för Vägföreningen skickas in av Lars
 - Försäkring kollas upp av Lars.
- Överblick och planering av verksamhet relaterade till vägen
 - Utsättande och intagande av farthinder och snöplogs pinnar är rep Stugföreningens ansvar.
vilka fysiska personer är ansvariga för detta inom rep förening?
 - Plogning utförs av kommunen till fastigheter med mantalsskrivna personer.
 - Potthålfyllning bestämdes till söndag 2020-08-09 kl 8.30. Samling vid Helgeröds pumphus.
 - Beslut om ev grusning tas efter potthålfyllningen
 - Tobias tar kontakt med Kenneth Larsson för att stämma av vad som gjorts och bör göras med vägen samt tar reda på kontaktuppgifter till entreprenörer som har använts.
- Relationen till SITAB
 - Ursäkts brev, från Vägföreningen och dess medlemmar, tas fram av Anders i enlighet med beslut på årsmötet
 - Avtalets giltighet och regler för uppsägning skall gås igenom och ett tillägg bör skrivas.
- Överblick av de uppdrag som årsmötet gav styrelsen (låt oss kika i protokollet)
 - Förslag till en ev bom i backen ner mot Skredforsvägen skall utredas. Niklas huvudansvarig.
 - Vad säger kommunen?

- Var exakt är gränserna mellan Vägföreningens ansvar och Kommunens?
 - Flexibel bom?
 - Kostnad?
- Övrigt
- Nästa styrelsemöte bestämdes till 4 oktober kl 09.00, Kämperödsvägen 18